

Osnovna škola Veliko Trojstvo

Braće Radića 49,43226 Veliko Trojstvo

Tel.:043/885-006

7.1.2020.

Zapisnik sa sastanka Povjerenstva za provedbu javnoga poziva i izbora najpovoljnije ponude za višednevnu izvanučioničku nastavu

Sastanak je održan u utorak 7.1.2020. godine s početkom u 14sati .

Prisutni predstavnici povjerenstva:

Martina Pavičić (razrednica 7.a razreda)

Sonja Lučić (razrednica 7.b razreda)

Jasmina Debeljak (razrednica 8.a razreda)

Tatjana Zjačić (razrednica 8.b razreda)

Katarina Filipan (predstavnicu roditelja 7. a razreda)

Tomislava Birač (predstavnicu roditelja 7.b razreda)

Valentina Bosanac(predstavnicu roditelja 8.a)

Suzana Bazić -predstavnicu roditelja 8.b razreda

Adela Filipan (predstavnicu učenika 7.a razreda)

Sara Birač(predstavnicu učenika 7.b razreda)

Antonio Bosanac(predstavnik učenika 8.a razreda)

Tina Bazić (predstavnicu učenika 8.b razreda)

Sanja Vranješević (ravnateljica)

Dnevni red:

1. Informiranje o proceduri organiziranja višednevne izvanučioničke nastave.
2. Utvrđivanje broja ponuda za višednevnu izvanučioničku nastavu i njihovo otvaranje.
3. Donošenje odluke o odabiru ponuda koje odgovaraju zahtjevima objavljenima u javnom pozivu i koje će biti predstavljene na roditeljskom sastanku.

Ad. 1.

Predsjednica povjerenstva, nast. Tatjana Zjačić obavijestila je članove Povjerenstva o Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole i samoj proceduri koju treba ispoštovati pri organizaciji stručne ekskurzije koja se organizira za učenike u trajanju od 26.lipnja do 30. lipnja 2020.

Ad. 2.

Utvrđeno je da su na javni poziv pristigle dvije ponude od agencija:

1. EKLATA 3. GLOBUS

Povjerenstvo je utvrdilo da su u zadanom roku pristigle obje ponude. Sve ponude pristigle su sukladno uvjetima javnog poziva u zatvorenim omotnicama. Pristupilo se otvaranju ponuda.

Ad. 3.

Povjerenstvo je pregledalo i usporedilo sve elemente pristiglih ponuda. Nakon kratke rasprave Povjerenstvo je donijelo odluku da ponude obiju agencija udovoljavaju uvjetima koje su navedeni Javnim pozivom , te su kao takve i predložene da se predstave roditeljima svih razreda.

Povjerenstvo je dogovorilo da će se predstavljanje ponuda održati u OŠ Veliko Trojstvo, dana 14.1.20120. u 17 sati . Agencije će tada imati mogućnost detaljnijeg obrazlaganja programa putovanja i odgovaranja na pitanja roditelja.

Zapisnik vodila: Tatjana Zjačić